
Podpora regionálních projektů a akcí je přínosná 

 
Firma Dřevoterm, s.r.o. se zabývá dřevovýrobou a produkcí stínicí techniky. Její obchodní zástupce, 

pan Jaroslav Musil, se s námi podělil o zkušenosti se sponzoringem tradičních místních akcí a vysvětlil 

nám, proč je taková forma podpory důležitá pro sponzorující podnik i pro příjemce peněz. 

 

Jaké projekty v současné době Dřevoterm podporuje? 

Dřevoterm je členem Podnikatelské klubu Broumovska, jehož posláním je podpora rozvoje 

podnikatelského prostředí na Broumovsku a naplnění vize o širší odpovědnosti firem. Naše 

společnost v současné době zaměstnává zhruba 100 lidí, z nichž většina žije na Broumovsku. Proto 

podporujeme především regionální projekty – činnost Agentury pro rozvoj Broumovska a hudební 

festival Za poklady Broumovska, dále již tradiční závody psích spřežení na Janovičkách, hudební 

festival BIGBOŠ Křinice, Polický Vandr nebo Dětský den se srdíčky. 

 

Co vás ke sponzorování přivedlo? 

Broumovsko bývalo v médiích v minulosti označováno jako „slepé střevo republiky“. Broumovsko se 

může pyšnit krásnou přírodou a památkami, přesto se mladí lidé často rozhodnou odejít do větších 

měst, kde mají širší možnost uplatnění. Proto je potřeba kromě pracovních příležitostí vytvořit na 

Broumovsku další podmínky pro kvalitní život. K nim patří také možnost kulturního nebo sportovního 

vyžití. 

 

Jaká je výhoda podpory místních akcí?  

Podporou místních akcí se snažíme zvyšovat kvalitu života na Broumovsku. Jsme rádi, když se na 

podporovaných akcích potkáváme s našimi zaměstnanci. Kdybychom sponzorovali akce mimo region, 

vytvářeli bychom lepší podmínky pro cizí lidi, investovali bychom peníze do rozvoje jiného regionu, 

kam by potom možná odcházeli mladí lidé z Broumovska. 

 

A jaký přínos má sponzoring pro vaši firmu? 

Pokud firma podporuje místní akce, ví přesně, na co se peníze použijí, vidí výsledky a konkrétní 

přínos. To se týká především postupného vytváření lepších podmínek pro život na Broumovsku. 

Z hlediska marketingu firmy je sponzorování místních akcí účinným nástrojem pro vytváření image 

firmy. 


